

Štvrt'ročná správa o činnosti pedagogického zamestnanca pre štandardnú stupnicu jednotkových nákladov „hodinová sadzba učiteľa/učiteľ'ov podľa kategórie škôl (ZŠ, SŠ) - počet hodín strávených vzdelávacími aktivitami („extra hodiny“)

Operačný program	OP Ľudské zdroje
Prioritná os	1 Vzdelávanie
Prijímateľ	Gymnázium a základná škola Sándora Máraiho, s vyučovacím jazykom maďarským - Márai Sándor Magyar Tanítási Nyelvű Gimnázium és Alapiskola, Kuzmányho 6, Košice
Názov projektu	Rozvoj čitateľskej, matematickej a prírodovednej gramotnosti na základnej škole
Kód ITMS ŽoP	312011V835
Meno a priezvisko pedagogického zamestnanca	RNDR. Katalin Vistan
Druh školy	ZŠ – základná škola
Názov a číslo rozpočtovej položky rozpočtu projektu	Učiteľ ZŠ extra hodiny 4.6.1.
Obdobie vykonávanej činnosti	04.02.2020 – 04.05.2020

Správa o činnosti

Február:

Ročník: štvrtý

Trieda: IV.

Predmet: Prírodopis

Cieľ: Navrhnuť inovatívne bádateľské aktivity v prírodovednom vzdelávaní, diskusia o možnosti využitia didaktických hier ako motivačný činiteľ na hodinách s prírodovedeckým zameraním, rozvoj čitateľskej a prírodovednej gramotnosti.

Témy učiva:

Prírodopis

Február:


05.02.2020 - Aktivity na rozvíjanie komunikačných kompetencií a úlohy na prácu s textom, **Téma: Zvieratá – Prečo a ako žijú samostatne** - čítanie a práca s vecným východiskovým textom, práca vo dvojiciach – tvorba otázok, úlohy s možnosťou výberu jednej, alebo viacernej správnej odpovede, aktivizujúca metóda: Brainstorming, Hranie rolí.

12.02.2020 - Aktivity na rozvíjanie komunikačných kompetencií a úlohy na prácu s textom, **Téma: Zvieratá – Prečo sú hmyzy dôležité** - čítanie a práca s vecným východiskovým textom, práca vo dvojiciach – tvorba otázok, úlohy s možnosťou výberu jednej, alebo viacernej správnej odpovede, aktivizujúca metóda: Brainstorming, Hranie rolí.

19.02.2020 - Aktivity na rozvíjanie komunikačných kompetencií a úlohy na prácu s textom, **Téma: Zvieratá – Mravce** - čítanie a práca s vecným východiskovým textom, práca vo dvojiciach – tvorba otázok, úlohy s možnosťou výberu jednej, alebo viacernej správnej odpovede, aktivizujúca metóda: Brainstorming, Hranie rolí.

26.02.2020 - Aktivity na rozvíjanie komunikačných kompetencií a úlohy na prácu s textom, **Téma: Zvieratá – Včely** - čítanie a práca s vecným východiskovým textom, práca vo dvojiciach – tvorba otázok, úlohy s možnosťou výberu jednej, alebo viacernej správnej odpovede, aktivizujúca metóda: Brainstorming, Hranie rolí.

Od 1. 3. 2020 do 4. 5. 2020 neboli odučené extra hodiny ani dištančnou ani prezenčnou formou kvôli pandémie COVID – 19.

Vypracoval (meno, priezvisko, dátum)	RNDr. Vistan Katalin 05.05.2020
Podpis	
Schválil (meno, priezvisko, dátum)	Mgr. Eva Csurkó, riaditeľka školy 11.5.2020
Podpis	